Algorithmique

Voici ce que I'on obtient :
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Tableur

1. |l fautinsérer la formule : =2*B1/22+3
2. Il fautinsérer la formule : =7*B1

3. Onremarque que les résultats des lignes 2 et 3 sont égaux lorsque x =0,5 et x = 3.

Géométrie

1. On calcule d’une part EB? = 7,52 = 56,25
et d’autre part EC? + CB? = 4,5% + 6% = 20,25 + 36 = 56,25.
On remarque que les résultats sont égaux.
D’apreés la réciproque du théoréeme de Pythagore, le triangle ECB est rectangle en C.

2. Les droites (AD) et (EC) sont toutes deux perpendiculaires a (AB) donc elles sont paralléles.

3. Les droites (DE) et (AC) sont sécantes en B et coupées par les paralléles (AD) et (EC).
N L X c c . 7.5 5 . 5%4,5
D’apreés le théoreme de Thales, on a :% = i—A = j—D 50|t71—5 = Z—D soit AD = ! :: =09,

La longueur AD est égale a 9 cm.

4. Dans le triangle ADB rectangle en A, on applique le théoréme de Pythagore :
DB? = AD? + AB? soit AB? = 15?2 — 92 = 144 donc AB = V144 = 12
La longueur AB est égale a 12 cm.

5. Dans le triangle EBC rectangle en C, on a: cosCBE = % =2 doncCBE = cost (i) ~ 37
EB 7,5 7,5

L'angle CBE mesure environ 37°.



